
  

Dagordning årsmöte SRGP 2026-03-14  

1. Öppnande av mötet.  

Mötet öppnades av Fredrik Åhs som hälsade alla välkomna.  

  

2. Justering av röstlängden.  

Röstlängden godkändes.  

  

3. Val av mötesordförande.  

Styrelsen föreslog Eva Lejdbrandt som valdes att leda dagens årsmöte.  

  

4. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet.  

Sofie Krigholm anmäldes som protokollförare.  

  

5. Val av två justerare tillika rösträknare som tillsammans med mötesordförande 

justerar protokollet.  

Ronja Fischer samt Fredrik Åhs valdes att justera dagens protokoll jämte 

mötesordförande.  

  

6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar. Beslutades 

att mötesordförande samt Arvid Dahlin har yttranderätt.   

  

7. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.   

Årsmötet ansågs stadgeenligt utlyst.  

  

8. Fastställande av dagordningen.   

Dagordningen godkändes.  

  

9. Verksamhetsberättelse, Balans och Resultaträkning samt revisorernas berättelse. 

Fastställdes. Revisor Bengt Olofsson gav en uppmaning att hemsidan ska 

uppdateras bättre.  



10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om dess uppkomna vinst 

eller förlust.   

Fastställdes. Årsmötet beslutade att balansera resultatet i ny räkning.  

  

11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen. Inga 

sådana uppdrag fanns från förra året.  

  

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret.  

  

13. A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. Styrelsens förslag till 

verksamhetsplan fastställdes.  

B. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår.   

Föreslogs oförändrad. Medelmsavgiften besultades oförändrad. C. 

Beslut om styrelsens förslag till rambudget.  

Fastställde budgetförslaget för kommande verksamhetsår.  

  

14. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 i 

stadgarna samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.  

Fredrik Åhs valdes till ordförande på 1 år  

Sofie Krigholm och Magnus Vestin har ett år kvar som ledamöter.  

Omval ledamöter på 2 år Marie Christensen och Andreas Örnehag.  

Omval på suppleanter Mattias Jönsson samt Mattias Andersson.  

Nyval suppleanter på 1 år Micael Edvinsson samt Ronja Fischer.   

Suppleanternas tjänstgöringsordning enligt valberedningens förslag i den ordning 

de är namngivna.  

  

15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna. Omval på 

Åke Kolsbo och Bengt Olofsson, valdes till revisorer 1 år.  

Omval på revisorssuppleanter, Stefan Kolsbo och Jonas Johansson valdes på 1 år.  

  

16. Val av valberedningen enligt § 10 i stadgarna.   

Till valberedning valdes Roger Österqvist som sammankallande samt Bent 

Christensen.  

  

17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 samt 19.  

Beslutades om omedelbar justering.  

  

  



18. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som av medlemmar 

anmälts till styrelsen. Anmälan av sådant ärende ska vara skriftlig. Till ärendet ska 

styrelsen för behandling av årsmöte avge utlåtande och lämna förslag till beslut. 

Väcks vid ordinarie årsmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under 

punkt 18 kan, om årsmötet så beslutar, ärendet tas upp till behandling men inte till 

beslut.  

Inga övriga ärenden.  

  

19. Nya typstadgar.  

De nya typstadgarna antogs enhälligt från och med idag och är omedelbart 

justerade.  

  

20. Mötet avslutas.  

Mötet avslutades.  

 

 
Signaturer via bank-id se bifogad fil. 


